



VĚC: VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4

Vážení,

v rámci zadávacího řízení na zadání veřejné zakázky s názvem „**Údržba zeleně, ostatních ploch a péče o zařízení na nich umístěných na území městské části Praha 4**“, ev. č. VVZ: Z2020-032136 (dále jen „VZ“), kterou zahájil zadavatel Městská část Praha 4, se sídlem Antala Staška 2059/80b, 140 46 Praha 4, IČO: 00063584, formou užšího řízení dle § 58 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje zadavatel účastníkům následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadávací dokumentace byla uveřejněna dne 11. 9. 2020 na profilu zadavatele na adrese <https://ezak.praha4.cz/>. Zadavatel obdržel dne 17. 6. 2021 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Tato žádost tak byla doručena po lhůtě dle § 98 odst. 3 zákona a zadavatel tak není povinen vysvětlení poskytnout. Navzdory tomu se zadavatel rozhodl poskytnout toto vysvětlení zadávací dokumentace.

I.

Dotaz č. 1:

Řez keřů – prosíme o upřesnění, kolik m² mají živé ploty do 1m do 1,5m a od 1,5 do 2m. Dále prosíme o upřesnění, zda výměry keřů jsou skutečně plochy řezu keřů nebo se jedná o plochu půdorysu keřů.

Odpověď zadavatele:

Kalkulace je stanovena pouze na keře s výškou od 1,5 do 2 metrů. Dále uvádíme, že výměry keřů jsou plochy půdorysu keřů.

Dotaz č. 2:

Doplňování sáčků - je u zásobníku na sáčky vždy umístěn koš na odpad? Případně žádáme o uvedení počtu košů bez zásobníků a uvedení pouze zásobníků bez koše.

Odpověď zadavatele:

Zásobníky na sáčky jsou pouze u vybraných odpadkových košů. Zásobníky na sáčky nejsou na samostatných stojanech bez odpadkového koše.

Dotaz č. 3:

Sběr odpadu - žádáme o upřesnění definice sběru odpadu. Jaký konkrétní odpad si zadavatel představuje, že bude uchazeč sbírat? Je v rámci položky „sběr odpadu“ počítáno i s případným odvozem velkoobjemového odpadu? Je listí na chodníků odpad?

Odpověď zadavatele:

Sběrem odpadu se rozumí sběr drobného nepořádku (např. papírky, pet lahve, nedopalky, svačिनové obaly apod.). Nejedná se o odvoz černých skládek, nebo likvidaci velkoobjemového odpadu. Listí se v této souvislosti nepovažuje za drobný nepořádek.

act legal offices

Amsterdam
Bratislava
Bucharest
Budapest
Frankfurt
Madrid
Milan
Prague
Vienna
Warsaw

Dotaz č. 4:

Jaké jsou limitní hodnoty pro zahájení sekání parkového trávníku. Vzhledem k tomu, že sekání trávy různé výšky je vždy jinak hodnoceno mohlo by toto mít výrazný vliv na nabídkovou cenu.

Odpověď zadavatele:

Pro zahájení seče zeleně musí aktuální stav výšky travnatých ploch činit alespoň 15 centimetrů. Obvykle se první seč zahajuje koncem dubna při výšce trávy 15 centimetrů.

Dotaz č. 5:

V položce 11 - 13 podzimní shrabání listí - zadavatel uvádí, že se provádí jednou ročně, ale současně ve stejném dokumentu - specifikace - uvádí u této činnosti „průběžně“. Prosíme o vysvětlení.

Odpověď zadavatele:

S ohledem na povahu této činnosti se jedná průběžný sběr listí, a to po celou dobu, po kterou listí opadá (tj. přibližně od konce září do konce listopadu příslušného roku). Informace, dle které se provádí sběr listů jednou ročně, je uvedena v kontextu cenové kalkulace, jelikož cena za podzimní shrabání listí je stanovena za celkový objem ploch za celé rozhodné období.

V Praze dne 22. 06. 2021

za Městskou část Praha 4

act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s.r.o.

Mgr. Tomáš Rydvan, jednatel a advokát

na základě plné moci